



ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΑΜΑΡΙΝΙΩΝ

Τα καμαρίνια είναι χώροι εργασίας που διατίθενται από τη Σχολή για την εκπόνηση της Διπλωματικής Εργασίας των τελειόφοιτων. Τα καμαρίνια αποδίδονται σε ένα ή περισσότερους τελειόφοιτους που εκπονούν από κοινού μια Διπλωματική Εργασία.

Οι χώροι εγκατάστασης Καμαρινιών είναι αίθουσες του Κτιρίου Μπουμπουλίνας και συγκεκριμένα οι αίθουσες M10 στον 1ο όροφο (26 θέσεις), M200 (25 θέσεις) και M220-230 στον 2ο όροφο (62 θέσεις) και το Μηχανουργείο, στο ισόγειο του κτιρίου.

Καμαρίνι δικαιούνται οι τελειόφοιτοι που έχουν γίνει δεκτοί για εκπόνηση Διπλωματικής Εργασίας, μετά από αίτησή τους. Οι αιτήσεις για χορήγηση καμαρινιού εξετάζονται σε διάστημα μηνός μετά από τη λήξη των τριών περιόδων υποβολής αιτήσεων για εκπόνηση Διπλωματικής Εργασίας που αναγράφονται στο ακαδημαϊκό ημερολόγιο.

Η αίτηση για χορήγηση καμαρινιού υποβάλλεται ενιαία από τα μέλη της κάθε ομάδας και προσυπογράφεται από τον επιβλέποντα καθηγητή. Σε κάθε περίοδο τηρείται λίστα προτεραιότητας στη βάση του μικρότερου οφειλόμενου αριθμού μαθημάτων. Η διανομή των καμαρινιών γίνεται σε ανοιχτή συνάντηση με τους τελειόφοιτους από ένα μέλος της γραμματείας και ένα μέλος ΔΕΠ που ορίζει η ΕΠΣ σε ημερομηνία που ανακοινώνει η Γραμματεία τουλάχιστον 15 ημέρες μετά τη λήξη κάθε περιόδου εξέτασης Διπλωματικών Εργασιών. Η χρήση κάθε καμαρινιού είναι αποκλειστική με βάση την παραπάνω διανομή και δεν μπορεί να μεταβιβαστεί ή να παραχωρηθεί χωρίς ενημέρωση της Γραμματείας. Η Γραμματεία διατηρεί βιβλίο παρακολούθησης της χρήσης των καμαρινιών στο οποίο καταγράφονται, με ευθύνη των τελειόφοιτων, στοιχεία επικοινωνίας και αλλαγές στη σύνθεση των ομάδων.

Η μέγιστη διάρκεια χρήσης των καμαρινιών είναι δύο εξάμηνα σπουδών. Παράταση της χρήσης για ένα εξάμηνο μπορεί να δοθεί από την ΕΠΣ μετά από αιτιολογημένη αίτηση την οποία συνυπογράφει ο επιβλέπων καθηγητής. Μετά από δύο παρατάσεις (συνολικά 4 εξάμηνα σπουδών) το καμαρίνι διατίθεται με απόφαση της Σχολής σε άλλη ομάδα τελειόφοιτων.

Τα καμαρίνια διαθέτουν βασικό εξοπλισμό σχεδιαστηρίων και ντουλαπιών. Οι τελειόφοιτοι έχουν την ευθύνη της ασφαλούς πρόσβασης στον χώρο τους και την υποχρέωση να τον διατηρούν σε καλή κατάσταση. Την εποπτεία της καλής λειτουργίας των καμαρινιών έχει η Επιτροπή Πανεπιστημιακών Εγκαταστάσεων της Σχολής που διατηρεί το δικαίωμα ελεύθερης πρόσβασης στους χώρους για την εύλογη άσκηση του έργου της.

Στην κανονική διάρκεια του χρόνου τα καμαρίνια λειτουργούν τις ημέρες και ώρες λειτουργίας της Σχολής. Στη διάρκεια του μήνα που προηγείται κάθε περιόδου εξέτασης των διπλωματικών εργασιών η διάρκεια αυτή επεκτείνεται μετά από αίτηση των τελειόφοιτων και σχετική άδεια πρόσβασης στους χώρους πέραν του χρόνου λειτουργίας της Σχολής.